

名师开讲

桃花多有时候并不一定是好事，桃花也可分很多种类，有烂桃花、七杀桃花、伤官桃花、邪桃花等。

小玉就是其中一个例子，瓜子脸、大圆眼，属于气质型的大美女，身边自然不乏众多爱慕者追求，可说是桃花一箩筐，然而偏偏让小玉碰上的桃花，全都是烂桃花。

追求她的男人，不是已经结婚，就是花心大少，个个只是贪图她的美色而来，

并非真心爱她，更从来没想到要与小玉步上红地毯，与她白头偕老。

“谈了5次恋爱，每一次我都是认真投入，付出自己的感情，可全都无疾而终，到头来他们只是想要找个情妇而已。”想起之前的几段烂桃花，小玉脸上是掩不住的憔悴。

宁缺勿滥 不愿当第三者

别看小玉个子娇小，骨子里都是傲气，她坚决表示，宁可此生不嫁，也绝不当人家的第三者。的确，以她的条件那么好，人长得漂亮之余，又有不错的职业，当然不甘于只做“地下情人”。

“我的要求也不高，只想找个对我好，真心爱我的男人而已。”

我替她查牌，居然算出小玉此生共有8个烂桃花，这表示曾经失恋过5次的她，还要再度经历3次失恋的痛苦，方能摆脱烂桃花的命运。

语毕，她脸色刷白，哭诉着告诉我，每一次的失恋都是痛的如此撕心裂肺，实在无法再次经历这样精神上的摧残了。



面对小玉如此坎坷的感情路，我决心助她一把，将剩余的三个烂桃花砍除，同时再为她起一个富贵正花，好让她早日遇上好男人。

法事后没多久，小玉进入了一家大公司任职，顶头上司 David，是标准的钻石王老五，健硕的身材配上俊帅的样貌，又是经理级人物，是公司里不少女职员心目中的“白马王子”。

虽然众多美女示爱，但 David 唯独钟情于小玉，对她展开热烈追求。虽然小玉对对方也颇有好感，但因曾经受过的伤害，让她总是不敢再向前迈进一步，于是再度来找我，查证 David 是否就是自己的真命天子。

我查过之后，确定这是正桃花，于是鼓励她忘记过去，大胆去爱。小玉终于放下了心中大石，同时也被 David 的真诚打动，接受了对方。

俩人热恋了一年左右，David 在交往的周年纪念日向小玉浪漫求婚。经历了那么多风雨，最终找到了真情实意的男人，如今忙着筹备婚礼的她，可以说是天下最幸福的待嫁新娘。

美女情路崎岖 失恋5次



妙手医心

大师师太

正宗云南苗疆木第八代传人，专解人间愁。

出手非常阔绰，结果招惹许多是非，最后搞到自己名誉扫地，甚至倾家荡产，妻离子散。

至于女的犯上桃花劫，明知对方在欺骗自己，但她们都心甘情愿，包括不断提供金钱给对方，就算被利用从事一些不道德的交易，她们也在所不惜。

肖虎、马、狗的人出生于卯时；肖猴、鼠、龙出生于酉时；肖蛇、鸡、牛出生于午时以及肖猪、兔、羊出生于子时的人，都属于犯上桃花劫的人。

破解的方法是要把这些野桃花给解除掉，或有一种叫藏桃花，意思是先把对方的桃花藏几年，然后再开回。

在此要提醒为人父母者，若知道孩子有犯上桃花劫，一定要在他们年轻时解除掉，否则遇人不淑的话，就会出现未婚先孕的问题了。



暴败星——天生败家精

何谓暴败星？意思是指这个女的命宫带此星来败夫家的财产，令对方由有钱到没有钱，总之一直败下去，直到败个清光为止。

猪、羊、狗出生于农历三月；蛇、鼠、龙出生于农历五月；鸡、狗、牛出生于农历八月以及虎、马、兔出生于农历十一月，这都是带有暴败星。

破解的方法是找师父择日，然后踩破屋瓦，而且是要踩破三片屋瓦。此外，当事人本身也要多施善德种福荫。

桃花劫——常为情事烦恼

其实不少人都败在桃花劫，有的人是在年少时期，有的是在中年时期，更有的人是在老年时期才犯上桃花劫。

一般上犯上桃花劫的人，若是男的，通常都很慷慨风流，尤其是对女人，

上期共讲了六个凶星，及该如何化解，这期再为读者讲解其余的凶星，又该如何化解，毕竟出生八字是我们不能掌控，但后天的化解，有助将灾害减至最低。

天罗地网煞——常被冤枉

正所谓黑猫偷吃，白猫当灾，有的人时常被人冤枉，当然芝麻绿豆的小事不足为道，但有的人不被人冤枉则已，一旦被人冤枉，随时都会被冤枉到面对坐牢狱之灾的局面。

凡有犯上天罗地网煞的人，真的必须要很细心的提防，尤其是中三万或面对一些官非时，不得掉以轻心，否则事情就会演变成一发不可收拾的地步。

犯上天罗地网煞，男的最忌天罗，女的最忌地网，一旦犯上，就等于会被这两个煞星联手绑脚，轻则被人冤枉，好人当贼办，重则随时都会被送去坐牢。

因此，犯上天罗地网煞的男女，一定要到庙里找师父去破解。

天生劫数难如意 八字宫的凶星(完)

陈清文大师

风水大师



一个人，住的地方，很多时候会影响他的“富”气。

大马有一位富豪，他的家便住在银行附近，主人房刚好对正银行，每天早晨，他就在主人房的露台做晨操，尤其是打太极，吸纳银行的财气。

对方告诉我，银行是最多钱的地方，每天在露台打太极吐纳，还不吸进财气？同时，他在主人房的墙壁安装一面大镜，镜面刚好对着银行，以便每天把银行的钱吸进来，不是可以大富大贵？

我听了哑然失笑反问：“你吸了这么多年，财富有没有暴涨三倍、五倍？他尴尬的据实相告，守住父业的财产，没有明显的增加。

我马上告诉他，他犯了风水两大禁忌。第一、要招财、吸财，不是每天对着银行吐纳就可以

吸走银行的钱，银行的钱比你多，要吸也是银行吸走你的财。在风水学，没有所谓打太极运气吸财之说，这是不对的。

第二、镜子不是吸财，镜子在风水是“反射”。比如，屋子对正马路，车辆直冲而来，可放一面镜子将煞气反射回去。

你用大镜对正银行大楼吸财、吸钱，刚好是将财气反射，将钱反弹，大错特错。

三煞齐来 财运不济

富人听了我的分析后，才知自己自作聪明下犯了大忌，我指着银行大厦告诉对方，你是富二代，父亲留下万贯家财给你，你又自小随父亲学习经营之道，为何这几年总是在商海浮沉，只因你的家出现了三个风水问题。

第一、门前的银行大厦，状似一把利剑刺中你家心脏，高高的当头劈下，破了财位，财气不聚。

第二、屋中大厅有一个父亲留下的古董时钟，年久失修后已不能走动，你仍摆在厅中当装饰品，使屋中缺少“生”之气。

时钟乃一间屋子的核心，一天24小时必须不停走动，每小时发出“当、当”声为宜。时钟一停，代表心脏停止，家中财气不会活化，财气不通。

第三、你的家看到进不到，要从大路转入一条小路，再从小路转进一条九曲十三弯的小路才来到你家后门。你们一家人则是把后门当前门进出，在风水学是走后门又逢迷路煞。

三煞齐来，你的家族当然财运不济了。



住家摆放不会行走的古董钟，影响财气。

霉气招上门 乱布吸财阵

大富风水

苗夫大师

